T Réécris le texte en remplacant chagque mot barré par le mot

/1
T GRAMMAIRE proposé en dessous.

Fais tous les accords et les transformations nécessaires.

Aide niveau 2 : il y a 16 mots a transformer ou a accorder (en plus de ceux déja donnés)

Il était déja tres tard et cette enquéte devenait, hélas, irréelle. Il était impossible pour le
interrogatoire la

suspect de se trouver sur les lieux du crime a cette heure-la. Le garder encore retenu

quelques heures nous conduisait a l'illégalité. D’'une logique implacable, Vinspecteur se

les

rendait bien compte que la déposition du témoin était inexacte. Pourtant toutes les preuves

les des indices

accumulées étaient irréfutables. Finalement, l'accusé a été innocenté et il a pu quitter les

locaux peu avant minuit.



